

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS
ERRATA DO EDITAL N° 025/2020

A REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições resolve tornar público Errata ao Edital n° 025, de 05 de março de 2020, publicado no DOE de 05 de março de 2020.

ONDE SE LÊ:

2.1.2.10. A realização da Prova Didática será presencial em Manaus, no Centro de Mídias da Universidade do Amazonas, Rua Kamakura, n° 16 – Parque 10, para os inscritos na Capital e via IPTV ao vivo, nos municípios constantes no Anexo IX, onde o curso será ministrado, se houver candidato inscrito;

LEIA-SE:

2.1.2.10. A realização da Prova Didática será presencial em Manaus, na Escola Normal Superior, situada na avenida Djalma Batista, 2470, Chapada – Manaus, para os inscritos na Capital e via IPTV ao vivo, nos municípios constantes no Anexo IX, onde o curso será ministrado, se houver candidato inscrito;

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 09 de setembro de 2020.



CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

